



Научни скуп „ОТЕХ 2014”

У организацији Министарства одбране и Војнотехничког института у Београду је одржан дводневни међународни научни скуп истраживача из подручја одбрамбених технологија – ОТЕХ 2014.

Отварајући скуп, министар одбране Братислав Гашић истакао је да се инвестирањем у систем одбране јача свеукупни привредни потенцијал Србије.

– Увек смо конкретним мерама подржавали опстанак и развој одбрамбене индустрије кроз истраживачке и развојне пројекте у области наоружања – рекао је Гашић, најављујући да ће јавност моћи на паради 16. октобра да види део пројеката које ВТИ тренутно развија.

Директор ВТИ-а пуковник доц. др Зоран Рајић истакао је да је, у својој дугогодишњој традицији, Војнотехнички институт показао да је један од лидера у региону када је реч о развоју одбрамбених технологија.

– На предстојећој војној паради представимо осам већих средстава, од којих ће сигурно највећу пажњу привући модуларни ракетни систем, потпуно аутоматизована хаубица 122 mm и беспилотне летелице – рекао је пуковник Рајић.

Након отварања скупа министар Гашић обишао је трисонични аеротунел Т-38 и део лабораторијских капацитета.

ОТЕХ је међународни научно-стручни скуп истраживача из подручја одбрамбених технологија који се од 2005. године одржава са циљем да се свеобухватно и мултидисциплинарно сагледају актуелности у овој области. На овогодишњем скупу представљено је 157 научних радова аутора из више земаља. ■

М. КРСТОВИЋ
Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Стабилизација пословања ваљевског „Крушика”

15

Војска Србије биће партнер „број један“ у свим будућим пословима Холдинг компаније „Крушик“, изјавио је министар одбране Братислав Гашић приликом посете тој фабрици одбрамбене индустрије у Ваљеву. Министар Гашић добио је уверавања од пословодства и представника синдиката да се договор постигнут приликом његовог претходног боравка у тој фабрици у јулу ове године, везан за организацију производње и решавања нагомиланих финансијских проблема, поштује.

– Више се не исплаћују минималне зараде, усаглашени су ставови око најниже загарантоване цене рада и потписан је колективни уговор. Разговарали смо и о неким новим развојним пројектима и о томе шта „Крушик“ треба да учини да би постао једна стабилна фирма – рекао је Гашић.

Он је истакао да је било речи и о конверзији дуга тог привредног друштва, исплати отпремнина радницима те решавању проблема око уплате стажа радницима који треба да иду у пензију.

Министар Гашић посетио је и привредно друштво „Крушик-акумулатори“ а.д. Београд, чији су производни погони смештени у Ваљеву. Ово привредно друштво је у ранијем периоду производило акумулаторе за средства наоружања и војне опреме, али је након приватизације производња обустављена због неизмирења обавеза према запосленима. ■

А. ПЕТРОВИЋ

Нове инвестиције у „Застава-оружју”

Током посете најстаријем привредном друштву из Групације одбрамбене индустрије Србије, „Застава-оружју“ у Крагујевцу, министар одбране Братислав Гашић разговарао је са пословодством предузећа о ситуацији у тој компанији. Представљен је степен ангажовања производних капацитета и људских ресурса, а посебно је истакнута реализација инвестиционих улагања из сопствених средстава у савремену опрему, чиме је делимично осавремењен погон механичке обраде.

– Разговарали смо и о томе како да у будућности статусно буду решене све фабрике наменске индустрије и да договоримо поступак конверзије дугова, а пре свега како даље наставити процес производње, јер старосна структура запослених прелази 50 година. Морам да размишљамо о запошљавању младих – рекао је министар Гашић.

Директор „Застава-оружје“ Раде Громовић рекао је да је суштински проблем како да ово предузеће стане на „здраве ноге“, јер је држава спремна да уради конверзију, али од тог тренутка предузеће мора да измирује све обавезе према држави. Велики задатак је модернизација фабрике и подизање продуктивности. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ